
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:30, no CENTRO COMUNITÁRIO "CARMO CHICARELLI", do município, ITIRAPINA, Estado SP, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCOS ANTONIO CECATO representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

ALCEU GONÇALVES - SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
ALÍPIO MARQUES JR - PREFEITURA MUNICIPAL
BENEDITA CRIPRIANO - ASSOCIAÇÃO MORADORES VILA CIANELLI
CLAUDIO JOSÉ DE LIMA - POLICIA CIVIL
EDNA REGINA VICENTIN ROSOLEM - SECRETARIA  MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
ELISANGELA V.C. ROBIN - PREFEITURA MUNICIPAL
ESVANI S. G. VICENTIN - EMEF JOSÉ CRUZ
GILBERTO AP. DA SILVA - JORNAL ZOOM
JOSÉ NOGUEIRA DOS SANTOS - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO  JARDIM DOS EUCALIPTOS
MARIA INÊS ROSA FERREIRA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO DISTRITO INDUSTRIAL, COLONIA DA FEPASA, SUBESTAÇÃO E PÁTIO
MARTA MENDES CHAVES - POLICIA CIVIL
MAURO DE ALMEIDA TOLEDO - PREFEITURA MUNICIPAL
RAQUEL SILVESTRE SANCHES - SECRETARIA DA SAÚDE
RUDY P. DE VASCONCELLOS JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL
TATIANE PERIN - HOSPITAL SÃO JOSÉ
VALDEC DA SILVA RIBEIRO - COMUNIDADE LOCAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITIRAPINA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
EXIBIÇÃO DE SLIDES EM POWER POINT.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
DIVULGAÇÃO COM CARROS DE SOM E NA IMPRENSA LOCAL - RÁDIOS E JORNAIS.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
JOSÉ NOGUEIRA DOS SANTOS ( PRESIDENTE DA ASSOC. DE MORADORES DO JD DOS EUCALÍPTOS); ESVANI VICENTIN (PROFª ASSIST. DA



EMEF "JOSÉ CRUZ"); CLAUDIO J. DE LIMA(INVESTIGADOR DE POLICIA CIVIL); MARTA M. CHAVES (AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES DA
POLICIA CIVIL); EDNA ROSALEN (SUPERVISORA MUNICIPAL DE ENSINO); ELISANGELA ROBIN (REPRESENTANTE DO PREFEITO); ALÍPIO
MARQUES JR (SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO); BENEDITA CIPRIANO (PRESIDENTE DA ASSOC. DE MORADORES DA V. CIANELLI); VALDEC DA
S. RIBEIRO (EX-VEREADOR); ALCEU GONÇALVES (SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO); RUDY P. DE VASCONCELLOS JR.(ASSESSOR DE
INFORMÁTICA DA SEC. DA EDUCAÇÃO); GILBERTO AP. DA SILVA JR. (ASSESSOR DE IMPRENSA DA PREFEITURA E DIRETOR DO JORNAL ZOOM;
MAURO DE ALMEIDA TOLEDO (SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA); MARIA INÊS ROSA FERREIRA (PRESIDENTE DA ASSOC. DE
MORADORES DA SUBESTAÇÃO, C. DA FEPASA, DISTRITO INDUSTRIAL E PÁTIO); RAQUEL SANCHES (SEC. DE SAÚDE); TATIANE PERIN (HOSP.
MUNIC. SÃO JOSÉ).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
SECRETARIA DE GOVERNO;SECRETARIA DE OBRAS;JORNAL DA REGIÃO; JORNAL TRIBUNA LIVRE; JORNAL PRIMEIRA PÁGINA; RÁDIO
COMUNITÁRIA SINAI FM; RÁDIO FM CIDADE; SINDICATO RURAL;ASSOC. DE MORADORES DO JD. NOVA ITIRAPINA; ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DO BALN. SANTO ANTONIO; ASSOC. DE MORADORES DE ITAQUERI DA SERRA. O PRESIDENTE DA CÂMARA SENHOR:
Feliques Henrique de Oliveira E TODOS OS VEREADORES - A SEGUIR: Marcelo Mesquita;Anésia Ap. Rodrigues Schmidt;Geni Terezinha da Rosa
Porcel;Antonio Rafael Sanches;Claudete de Oliveira;Joaquim Neto Ferreira Gomes;Marcelo Rizzo;Mari Leila Bacciotti Cândido - FORAM CONVIDADOS: -
POR MEIO DE OFÍCIOS INDIVIDUAIS - PORÉM NENHUM DELES COMPARECEU OU APRESENTOU JUSTIFICATIVA DE SUAS AUSÊNCIAS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


